
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2021 DO 

NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO 

CURSO DE SAÚDE COLETIVA DA FACULDADE 

DE SAÚDE COLETIVA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, 

LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N – 

BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

 

Aos dez dias do mês de março, às nove horas e cinco minutos, em ambiente virtual (Sala do Google 

Meet), reuniu-se sob a direção da Faculdade de Saúde Coletiva, a professora Dra Aline Coutinho 

Cavalcanti, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva, com a presença da professora 

Dra. Isabella Piassi Dias Godói e do professor Dr Carlos Podalirio Borges de Almeida. A professora 

Dra. Priscila da Silva Castro estava em reunião do GT da PROEG para construção da Minuta do 

semestre 2020.4 representando a FASC. A professora Dra Aline Aparecida de Oliveira Campos 

encontra-se em licença-maternidade. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A 

Presidenta iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do quórum. 2. 

LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES. Não houve 

informes. 4. PROPOSIÇÃO. Não houve proposições. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. Revisão da 

atualização do PPC após considerações da PROEG: Foi feita a leitura na íntegra do arquivo 

encaminhado com as atualizações sugeridas pela PROEG e os membros do NDE foram debatendo 

todos os pontos e resolvendo as pendências apontadas que não exigiam maior detalhamento. Sobre a 

inclusão das atividades a serem desenvolvidas e suas contribuições para a formação dos alunos foi 

proposta a divisão entre os membros do NDE para a construção do texto e otimização do trabalho 

conforme os encaminhamentos apontados a seguir. 6.ENCAMINHAMENTO. Como 

encaminhamento para finalização dos apontamentos do documento da PROEG, ficou acordada a 

elaboração mais detalhada sobre cada tipo de atividade e a contribuição à formação do aluno falando sobre cada 

eixo do curso da seguinte forma: aulas, conferências e palestras (Responsável: Aline Cavalcanti); práticas 

em laboratórios (Responsável: Aline Cavalcanti); projetos de pesquisa, ensino e 

extensão (Responsável: Carlos); atividades de campo (Responsável: Priscila) e; estágios (Responsável: 

Isabella). Esta divisão de trabalho, a ser realizada na reunião do dia 14 de abril será revisada em 

conjunto por todos na reunião do dia 28 de abril de 2021 para finalização.  7.ENCERRAMENTO. 

Nada mais a tratar, a profa. Dra. Aline Coutinho Cavalcanti agradeceu a participação e a atenção de 

todos e às onze horas deu por encerrada a Quinta (5ª) Reunião Ordinária do Núcleo Docente 

Estruturante do Curso de Saúde Coletiva da Faculdade de Saúde Coletiva – dois mil e vinte um. Eu, 

professora Priscila da Silva Castro, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes. 
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 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

(Assinado digitalmente em 16/03/2021 09:22 ) 
PRISCILA DA SILVA CASTRO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

2334231

(Assinado digitalmente em 16/03/2021 10:16 ) 
ALINE COUTINHO CAVALCANTI 

DIRETOR DE FACULDADE
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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ISABELLA PIASSI DIAS GODOI 
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

3066309
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